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* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Delegado Olim. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Bom dia. Havendo o 

número regimental, declaro aberta a reunião especial da eleição do presidente e de vice-

presidente da Comissão Permanente de Fiscalização e Controle para o 2º Biênio da 20ª 

Legislatura. 

Registro a presença dos nobres deputados: deputado Carlos Cezar, líder do PL - 

muito obrigado pela sua presença; deputado Donato, líder do PT; quero aqui também 

cumprimentar o nosso deputado policial Reis; quero cumprimentar o nosso líder Milton 

Leite Filho. Vou falar PP e União, hein? Não, só União, não vou dar essa moral toda 

não. Cumprimentar o deputado Delegado Olim e o deputado Caio França, é isso? 

Pergunto aos membros deste colegiado se há indicação de algum nome para o cargo da 

presidente desta comissão.  

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem, nobre 

deputado Carlos Cezar.  

 

O SR. REIS - PT - Eu pedi pela ordem primeiro. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Por favor, deputado Reis. 

 

O SR. REIS - PT - É porque nós não podemos. Esta reunião foi aberta de forma 

irregular, porque, seguindo o Regimento, os parlamentares têm que estar com o terno e 

com a gravata. E se nós descontarmos que o deputado Donato está sem a gravata... 

Então, mas ele só pode abrir a reunião quando todos estiverem...  



 Divisão de Registro de Pronunciamentos 

 

O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - É passível de advertência do 

presidente. 

 

O SR. REIS - PT - Então por isso que eu peço a V. Exa. que suspenda a reunião 

até que... 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Não, pela ordem. Se for 

pôr em votação, a maioria não vai pedir suspensão. 

 

O SR. REIS - PT - Mas aí eu vou entrar com um requerimento e vou anular esta 

reunião. Então, para que isso não aconteça... 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Já está aí a gravata. 

 

O SR. REIS - PT - Requeiro que V. Exa. prime pelo Regimento Interno desta 

Casa. 

 

O SR. DONATO - PT - Chegou em tempo hábil, antes dos 15 minutos. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Agradeço ao deputado 

Reis, ao próprio deputado Donato, do Partido dos Trabalhadores, ao qual o deputado 

Reis também pertence e está com a gravata. Aliás, uma gravata bonita. Parabéns. Passo 

para o nobre deputado Donato a Presidência para que dê prosseguimento, visto que com 

a minha indicação eu não posso presidir. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. Eu quero indicar o 

deputado... 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Retorno ao deputado 

Carlos Cezar. É que o Reis atrapalhou. Desculpe. 
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O SR. CARLOS CEZAR - PL - Sr. Presidente, quero com muita alegria 

indicar para presidir esta Comissão de Fiscalização e Controle o nosso herói combativo, 

deputado Dr. Delegado Olim. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Já agradeço de antemão 

esse elogio. Eu passo a Presidência ao deputado Donato para que prossiga aí. Não é 

porque é o mais velho, é porque é o mais elegante. 

 

O SR. DONATO - PT - E com gravata. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Donato. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - DONATO - PT - Coloco em votação o nome do 

deputado Delegado Olim para a Presidência desta comissão. Como vota, deputado 

Carlos Cezar? 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Voto deputado Delegado Olim. 

 

O SR. PRESIDENTE - DONATO - PT - Deputado Milton Leite, como vota? 

 

O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - Deputado Olim. 

 

O SR. PRESIDENTE - DONATO - PT - Deputado Caio França? 

 

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Deputado Delegado Olim. 

 

O SR. PRESIDENTE - DONATO - PT - Deputado Reis? 

 

O SR. REIS - PT - Seguindo orientação da bancada do Partido dos 

Trabalhadores, por acordo, voto no deputado Delegado Olim. 
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O SR. PRESIDENTE - DONATO - PT - Eu também voto no Delegado Olim. 

Então está eleito unanimemente. 

 

O SR. REIS - PT - O deputado Delegado Olim votou? 

 

O SR. PRESIDENTE - DONATO - PT - Eu não consultei o voto do Delegado 

Olim. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Deputado Delegado Olim vota no deputado 

Delegado Olim. 

 

O SR. PRESIDENTE - DONATO - PT - Então declaro eleito o Delegado 

Olim por seis votos, por unanimidade, presidente da Comissão Permanente de 

Fiscalização e Controle e o convido a assumir os trabalhos. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Delegado Olim. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Muito obrigado, deputado 

Donato, muito obrigado a todos os pares. Pergunto aos membros sobre o vice-

presidente. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem, nobre 

deputado Carlos Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Gostaria de, com muita alegria, indicar para a 

vice-Presidência desta nobre comissão o meu amigo, irmão querido, jovem deputado, 

mas brilhante deputado, Caio França. 
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O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Obrigado pelas palavras. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Então vamos pôr em 

votação. Para vice-presidente, se todos estiverem de acordo, o deputado Caio França 

como vice. Fico muito feliz de ser o seu nome aí. Como vota o nobre deputado Carlos 

Cezar? 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Com muita alegria voto no deputado Caio 

França. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Como vota o nobre 

deputado Milton Leite? 

 

O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - Deputado Caio França. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Como vota o nobre 

deputado Donato? 

 

O SR. DONATO - PT - Deputado Caio França. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Como vota o nobre 

deputado Reis? 

 

O SR. REIS - PT - Deputado Caio França. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Como vota o nobre 

deputado Delegado Olim? Voto também no nobre deputado Márcio França. 

 

O SR. DONATO - PT - Caio França. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Perdão, Caio França. O 

seu pai é meu amigo. É França de coração. É bom que gravou aí, Márcio França, grande 

candidato, parceirão, amigo nosso, grande governador e grande ministro também. Eu 
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quero então aqui dizer que está eleito por unanimidade para vice-presidente desta 

comissão o nobre deputado Caio França. Alguém quer fazer uso da palavra? 

 

O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - Pela ordem, presidente. Só 

parabenizar ambos os eleitos agora, desejar sucesso a todos no segundo biênio desta 

comissão. Sem dúvida uma comissão muito importante, ativa, que representa, que tem o 

poder como se fosse uma CPI permanente nesta Casa, presidente. Então faço coro que 

faça bem jus a essa Presidência, seu vice-presidente também. Queria indagar, 

presidente, a data das comissões.  

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Então, é o que eu ia passar 

agora. Nós vamos fazer todas as quartas-feiras, às 11 horas. Pode ser? É um horário 

bom, acho, hein? É muito forte esta comissão, precisamos usar mais. Aqui deve ter uma 

coleção que o Donato mandou de pedidos para se fazer. Se nós trouxermos todos os 

secretários de Estado que ele quer trazer aqui, ninguém mais trabalha no estado, de 

tantos nomes que tem.  

 

O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - Empresa prestadora de serviço, 

todas também. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Podemos pedir. Você 

pediu alguma prestadora? Eu não vi lá, só secretários. 

 

O SR. DONATO - PT - Não, não, mas posso pedir também. Mas o deputado 

Milton Leite falou que aqui pode ser uma CPI permanente, acho que seria bom para a 

comissão se ela atuasse assim.  

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Não, não vai atuar assim.  

 

O SR. DONATO - PT - Por que não? Fiscalização e Controle. Tem que 

fiscalizar e controlar, coisa que a gente fez pouco na legislatura passada. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Olhe essa, Carlos Cezar. 

Pessoal está com apetite, hein? 
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O SR. CARLOS CEZAR - PL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pela ordem. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Presidente, apenas para parabenizar V. Exa., 

que é reconduzido a esta Presidência desta comissão que, nesses últimos dois anos, já 

fez um grande trabalho. Eu tive a alegria de participar e nós já fizemos várias ações 

aqui. Esta Comissão Permanente de Fiscalização e Controle cumpre o seu papel.  

Então cumprimentar V. Exa., cumprimentar o deputado Caio França e a cada um 

dos parlamentares aqui presentes hoje, o deputado Paulo Reis, o deputado Donato, o 

deputado Milton Leite Filho, que inclusive também já foi presidente desta importante 

comissão. É isso, presidente, parabéns.  

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - É bom que esta comissão 

vai trabalhar muito com o Tribunal de Contas, o senhor pode ter certeza. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Aliás, olhe o nível dos deputados desta 

comissão. 

 

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pois não, vice. 

 

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - Quero primeiro agradecer a todos os colegas 

pela eleição. Me sinto muito honrado por poder estar junto com V. Exa. à frente desta 

comissão importante, como eu já disse aqui, que tem uma missão de poder fiscalizar, 

acompanhar os serviços públicos, cobrar ações que possam impactar na vida das 

pessoas. Agradecer à minha bancada também pela indicação de poder estar como vice-

presidente.  

Nós somos vizinhos praticamente de gabinete, então não vamos ter problema de 

poder colocar as pautas principais a serem votadas, trazer pessoas importantes a serem 

questionadas aqui, acho que de forma sempre respeitosa. É importante para o Estado 
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também que a gente possa cumprir essa missão, que é talvez uma das missões principais 

de qualquer Parlamento.  

Então cumprimentar V. Exa., que eu sei que tem isso no seu DNA pela sua 

formação e que vai poder exercer ainda mais agora nesses próximos dois anos. Muito 

obrigado a todos pela gentileza e pela confiança também.  

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Eu agradeço também pela 

votação. Acho que desta vez esta comissão nós vamos fazê-la funcionar bem. Vamos 

convocar, vamos chamar, convidar as pessoas para virem aqui. Acho importante esta 

comissão começar a funcionar como sempre funcionou.  

E eu agradeço aí pela escolha de você - viu, Marcos? - e a escolha aí de todos 

terem votado em mim. Podem contar comigo. Carlos Cezar, obrigado por ter me 

indicado, Miltinho, Donato. O Reis é de acordo como ele fala, né? Sempre para todo 

mundo. Só o seu que ele não falou, votou direto em você. 

 

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - É, percebi.  

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Tendo acertado pela 

base... Então eu não vou esquecer não, viu irmão? Pode ficar tranquilo.  

 

O SR. REIS - PT - Ao que me parece o acordo não era o Caio França, por isso 

que eu... 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Como é por acordo... Mas 

foi bom.  

 

O SR. REIS - PT - Ao que me parece o acordo, pelo menos na listinha que eu 

tinha, era outro.  

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Era, mas é que ele saiu.  

 

O SR. REIS - PT - Era outro deputado, mas como acho que o outro deputado 

não pôde vir e aí o Carlos Cezar indicou o Caio França, eu segui a indicação do Carlos 

Cezar, mas V. Exa. foi indicada dentro do acordo partidário.  
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O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Isso aí.  

 

O SR. REIS - PT - Porque tem uma tem algumas comissões que o PT vai 

presidir e obviamente que a gente honra esse acordo de que se o PT vai presidir essas 

comissões, os outros partidos têm o direito de presidir as outras comissões. Então, 

seguindo o acordo do partido. Agora o Caio França, ao que me parece, não estava no 

acordo. Por isso que eu votei direto nele. Foi um voto direto sem saber do acordo.  

 

O SR. CAIO FRANÇA - PSB - De coração, sem precisar do acordo.  

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Voto do coração, mas eu 

agradeço aqui e... 

 

O SR. MILTON LEITE FILHO - UNIÃO - Para você precisa do acordo, para 

o Caio não precisa. Você vê como é, hein, Olim? 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Quem apanha não 

esquece, irmão. 

 

O SR. REIS - PT - Mas eu sou autêntico. Eu não preciso esconder nada, eu 

falo... Aliás, já que V. Exa. quer que eu fale mais, eu gostaria de pedir uma fiscalização 

nessa obra das escadarias aqui da Assembleia, porque eu estou estranhando uma 

estrutura que  teve algum problema, que teve o bombeiro que fez um parecer de que era 

preciso fazer um laudo técnico da escadaria e aí houve um laudo que disse: "Olha, 

possivelmente poderá no futuro ter algum problema”, mas “possivelmente”. E aí eles 

estão colocando quatro toneladas de ferro em cada escada, em uma estrutura que tinha 

se movimentado. Estão pendurando quatro toneladas de ferro nela, porque não tem 

nexo, aquelas bandejas de 300 kg cada uma, de ferro, que estão sendo amarradas 

naquela estrutura que disse que tinha problema. Então, já que Vossa Excelência... Eu 

não queria falar nada... 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Faça um requerimento e 

mande.  
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O SR. REIS - PT - Não, eu estou estudando o processo. Posso fazer então um 

requerimento para... 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Pode fazer. A gente põe 

aqui em votação, não tem problema nenhum. Aqui é bem democrático.  

 

O SR. REIS - PT - Muito obrigado, ótimo. 

 

O SR. PRESIDENTE - DELEGADO OLIM - PP - Então já agradeço também 

ao nosso deputado presidente André do Prado. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada esta reunião. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a sessão. 

 

* * * 


